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1)Kipwtio palac m=1Kg Boloketat
akitvnto oe Aelo ollovTIO emimedo.

Etvat depévo pe aagéc oxowvaxt tnv
A&KQT) TOL OTIOLOV KQATAEL O
TNwoydxne. Tnv xoovikr) otnyur| te=0
TO KIPATLO eKTOEEVETAL UE AQXIKT)
TaXOTNTA Ue=2m/s eV TAVTOXQOVAX O Z?(mi@ i
INwoeydkng tov aokel pa dOvaun F 6nwg patlvetat oto oxrjpa ov 1) dtevOuvvor)
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™G oxnuatiCet pe Tov 0pllovTio aova ywvia ¢=60° . To kiBwtio diavvet
amoéoTaon S=1m pEXOL V& OTapaToEL

LNa vmoAoyioete 10 pétoo Tng dVvaung mov aokel HéOw TOL OXOLWIOV O
INwoeydakng oto kiPwrTto.

II. N vtoAoyioete v dOvaun mov déxetat To KIBWTIO Ao TO 0QLLOVTLO ETUTIEDO.
Atvetar g=10m/s2.

2)Avo kot pe palec mi=1Kg & mx=3Kg avtiotolxa eltvat depéva pe afagés
oxowt ( ovvexwg tevtwuévo) (Exnua 2). To cvotnua twv kiPwtiwv etvat agxika
axivnto oe Aelo 0pllovtio emimedo. Xto KIPWTIO Halag m: aokeitar oollovtix
otaOeor) dvvaun F pe anotédeopua 1o ovotnua oe xoovo At=10s va duxvioet
amdotaon S=25m. LNa oxediaoete OAeG TIG DUVAELS KAl OTA OVO CWHUATA,

II. Na vrtoAoyiloetetn dvvaun F kat tnv taon tov vrjpatog
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3) Zapa palac m=2Kg Boloketat axivnto oe Aelo oplovTio emimedo. Tnv xoovik)
otnyun to=0 Boioketar ot Oéon X0=0 kat ackovvtal mavw tov duvauels Fi=10N
& F=4N avtiotoixa 0Tws 0To oxXNua 3 eTXeOvo t=5s. A0 TO OTLYMT] auTr) Kol
peta n dvvaun Fi amoovpetal.

I. Na meoryodpete mwg Oa kivnOel To owpa amto T oty to kat pHetd.

II.LNa vmoAoyioete 10 0AkO dudotnua mov Oa daxvioel T0 owHa HEXQL va
OTAHATIOEL Vit TTOWTN GOQA HETA TN XQOVIKT] OTLyun to.

II. Na vrtoAoyioete ) taxvt)ta pe v onola Ba mepaoel amo ) Oéomn X mov

amoovEONkKe 1) dUvaun Fi. N
Zynpd 3
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